



渔山列岛俯瞰图(图源:象山旅游集团)

全省首批

宁波这两条水路旅游航线魅力何在?

随着国内旅游业逐步复苏,水路旅游带着崭新的产品业态和多样的旅游体验,加速进入游客视野。

记者近日获悉,浙江省港航管理中心发文公布了全省首批7条水路旅游客运精品航线名单,宁波的“三江全线游”“石浦-渔山列岛水路旅游客运示范线”位列其中。



三江夜游(图源:宁波文旅会展集团)

1 “三江夜游”展现宁波现代都市的璀璨夜景

“三江全线游”航线对宁波人来说可谓家喻户晓,该航线由宁波文旅会展集团旗下宁波汉雅蓝海豚文旅有限公司打造,从宁波老外滩码头出发,经大剧院、舟宿夜江、路林市场,最后返回到老外滩码头,全程约20公里。

“三江全线游”航线覆盖宁

波最为繁华的三江口黄金航道,途经“十桥十景”等宁波经典地标。“三江夜游”展现了宁波现代都市的璀璨夜景,是我市一张重要的城市名片。

统计数据显示,2023年,该项目总计开航1522航次、同比增长87.90%,接待人数84118人次、同比增长85.45%。

2 牵起历史文化和自然景观的“石浦-渔山”线路

“石浦-渔山列岛水路旅游客运示范线”堪称宁波海上航线的代表,该航线由象山县海洋休闲旅游发展有限公司力推,从象山石浦陆岛客运中心至渔山岛客运码头,全程27海里。

该航线一头串起了作为全国四大渔港之一、具有600年历史的石浦古城,一头连着被誉为“亚洲第一钓场”的渔山列岛,完美融合了历史文化和自然景观的魅力。

宁波向海而生、倚港而兴,水上旅游资源丰富。除了耳熟能详的三江游、象山海岛游,还有东钱湖游船、东部新城“水上游”、姚江游船、九龙湖游船等水

上旅游产品为大家津津乐道。但是,由于此前受制于水上旅游资源基础设施不到位等多方面因素,上规模、高品质、能代表宁波旅游水平的水上旅游“拳头产品”凤毛麟角。

此次两条航线获评首批省级水路旅游客运精品航线,是对宁波市水路旅游客运发展和服务质量提升的肯定和激励。下一步,我市有关部门将总结创建经验,指导企业进一步优化旅游客运船舶和服务设施,创新水路旅游客运产品,提高水路旅游服务质量,提升安全绿色发展水平。

记者 谢舒奕

就在今天下午! 这场文明故事 分享会不要错过

文明实践蔚然成风,暖心故事百花齐放。近年来,象山县涌现出一个个充满正能量和感染力的温暖故事,这些故事成为精神文明建设中的一颗颗璀璨明珠,让文明融入城市底色。

为将这些幕后故事搬到台前,让更多人从中获取力量,今天下午,由象山县文明办、象山县新时代文明实践中心、象山县新时代文明实践志愿服务总队主办、宁波晚报承办的“我有平台,你有故事吗”象山县新时代文明实践主题活动暨2023文明故事分享会,将在国网象山县供电公司举行。

本次节目采用故事讲述、节目表演、小品、音视频展示等多种形式,将身边的文明现象和生动的小故事相结合,多方面展示“文明象山”建设成果,也通过艺术的力量,抒发文明情感,尽显文明之美。

去年,杭州第19届亚运会沙排项目和帆船项目在象山举办期间,象山县志愿者们开展了文化传播、文明劝导、信息咨询、交通引导、无障碍服务等亚运城市志愿服务。活动现场,志愿者代表将分享志愿服务的幕后故事。

此外,“宁波好人”丁鹏将分享守护“神话之鸟”的经历,更有沙画表演再现“中国好人”吴爱图30年的摆渡故事,首批“海岛支老”员工将分享在舟山柴山岛支老背后的故事。

身边的好人,是一个个响当当的称号,好人在身边,则是一份沉甸甸的祈盼。活动现场,第四季度“象山好人”将正式发布并举行颁奖仪式。未来,这些“象山好人”还将继续用行动传递城市温度,以榜样力量引领道德风尚。 记者 朱琳 袁先鸣

宁波银行专栏

宁波银行:服务新市民,助跑奋斗者

提供“一站式”银行开户服务,为创业、置业提供资金支持,提供个性化、专业化的养老资产规划服务……宁波银行秉持金融为民初心,聚焦新市民金融需求,优化基础金融服务,提升金融支持力度,不断增强新市民的获得感、幸福感、安全感。

优化基础金融服务

新市民主要是指因本人创业就业、子女上学、投靠子女等原因来到城镇常住,未获得当地户籍或获得当地户籍不满三年的各类群体,包括但不限于进城务工人员、新就业大中专毕业生等。

小徐大学毕业后,来到宁波一家艺术类培训机构担任授课老师,由于户籍在外地,一直没有办理本地银行卡。她原以为

开卡不方便,没想到提供了身份证、就业合同后,宁波银行当场就开办了卡。

作为宁波本土法人银行,宁波银行发挥营业网点多、品牌认可度高、服务体验好的优势,为新市民提供包括开户服务、支付结算、征信服务、金融知识宣教等基础金融服务。对于新市民开设银行账户,在用途合理、个人信息详实、联网核查等信息无误的前提下,确保应开尽开。2023年,宁波银行进一步优化了“一站式”开户流程,对远程视频调额、线上解止付等功能进行了更新。

宁波银行继续扩大异地受理社保卡补换卡业务范围。2022年6月起,宁波银行杭州分行受理宁波社保卡的补换卡业务;2023年,又新增宁波银行绍兴分行营

业部、宁波银行杭州保傲支行两个网点受理宁波社保卡补换卡服务,为异地工作的新市民提供便捷的社保卡服务。

增强金融支持力度

宁波银行聚焦新市民住房刚需,支持在甬安居置业。2023年,宁波银行在宁波发放个人住房按揭贷款约80亿元,其中首套刚需客户占比九成以上。

宁波银行北仑支行、江北支行、奉化支行、象山支行、宁海支行取得了创业担保贷款的办理资格,累计投放创业贷款超过4000万元。

针对从事个体经营的新市民,宁波银行创设产品,解决他们“短、小、频、急”的融资需求。2023年10月,宁波银行联

合宁波市融资担保有限公司推出面向个体工商户的线上信贷产品——“海个贷”,为个体工商户提供门槛低、额度高、成本低的融资服务。“海个贷”借款还款全线上操作,授信额度最高50万元,最长授信期限3年,以满足个体工商户日常经营需要。

“此心安处是吾乡。”宁波银行聚焦新市民在创业、就业、住房、教育、医疗、养老等重点领域的金融需求,在监管部门指导下,因地制宜强化产品和服务创新,用高质量金融服务“助跑”城市奋斗者,让新市民在甬安居乐业。